TiÕt 43 
Ph­¬ng tr×nh bËc nhÊt mét Èn vµ c¸ch gi¶i

- KiÓm tra bài cũ
  Câu 1 : Câu nào sau đây là đúng ?  x = 2 là nghiệm của pt:
	a.   x2 + x – 2 = 0 			b .  x2 + x – 6 = 0 
	c.   x2 + 2x – 3 = 0 			d .  x2 + 2x – 3 = 0 
 Câu 2 :Phương trình x + 9 = 9 + x có tập nghiệm là:



	a . S = R 	   b.   S =       c. S =                d.   



-?1/8: Gi¶i c¸c pt sau:

a/ x- 4 = 0 x = 4

b/ 3/4 + x = 0 x = -3/4

c/ 0,5 - x = 0 x = 0,5




gi¶i pt: ax+b= 0 (a0)

Gi¶i: ax+b= 0 ax= -b 

x = -b/a



- Bµi 6/9/sgk
C¸ch 1: 
     20 = x.(x+x+ 7 + 4): 2
C¸ch 2: 
20 = 1/2. 7x +x2 +1/2. 4x
Trong 2 pt ®ã kh«ng cã pt nµo lµ pt bËc nhÊt
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